



**PREFEITURA DE UNAÍ
ESTADO DE MINAS GERAIS**

ERRATA DE EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 043/2024
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 138/2024**

A Prefeitura de Unaí torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do Pregão Eletrônico ao instrumento convocatório:

Onde se lê:

8.5. O preço deverá ser cotado considerando-se a retirada do material no raio de no máximo 35KM (trinta e cinco quilômetros) da sede da Prefeitura de Unaí-MG

Leia-se:

Deve-se desconsiderar, tendo em vista que o material não tem relação com o objeto do processo licitatório.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais.

Unaí, 12 de junho de 2024